
Изминалата 2014 година бе една успешна година за всички 

нас – деца, родители, специалисти, доброволци и приятели 

на Карин дом Варна! 

 

С общи усилия ние постигнахме нови висини и доказахме, 

че с много труд, усилия и работа в екип, всичко е 

възможно! 

 



НАШИТЕ ДЕЦА 
 

Общият брой на децата, които са получили терапия в 

Карин дом Варна от създаването ни през 1996 година е 

1,625 деца.  

 

Броят на новоприетите деца за 2014 година е 151, от 

които 111 са от Варна, 40 от страната и 4 от чужбина.  

 

За изминалата година сме работили с общо 305 деца, 

134 от които са получили терапия в центъра, 171 деца са 

получили терапия по програма Ранна Интервенция. 

 

За 2014 година сме интегрирали общо 34 деца, 18 от 

които в общообразователни детски градини и училища 

и 16 деца в специализирани градини и училища 

 

За периода 1996-2014 в общообразователни градини и 

училища са интегрирани общо 228 деца. 

  

Броят на доброволците е 26 човека (от България, 

Гърция, Македония, Франция и Испания), а студентите, 

които са ни посетили и са се запознали с услугите, 

които предлагаме в Карин дом са 150. 



УСЛУГИ ЗА ДЕЦА И СЕМЕЙСТВА 
 

Програма „Ранна интервенция“ за децата от Варна 

продължи своето развитие и през 2014г. благодарение на 

Община Варна и Фондации „Отворено общество“. 

Проучване на удовлетвореността сред родители от 

програмата утвърди предимствата на прилагания 

семейно-ориентиран подход. 70% от семействата 

споделят, че причини за напредък в развитието на детето 

им са съвместната работа с консултантите от Карин дом 

и техните насоки, които им вдъхват увереност. 

  

От тази есен имаме и нов музикотерапевт в Карин Дом, с 

което подновяваме сесиите по музикотерапия за децата. 

 

Работихме усърдно в посока разширяване услугите за 

приемни семейства и семейства осиновили деца, които 

срещат предизвикателства в отглеждането и развитието 

им. 

 

Организирахме Дни на отворените врати в детски 

градини в гр. Варна, които събраха учители, специалисти, 

родители и представители на институции. Докато децата 

попиваха толерантност чрез изкуството на музиката и 

театъра, ние възрастните начертахме конкретни стъпки 

как да обединим ресурси и да подобрим подкрепата за 

децата със специални нужди. 

 

Организирахме ежемесечни тематични срещи, на които 

родители и специалисти дискутират полезна 

информация относно прилагани подходи и методи за 

работа в Карин дом. 



ОБУЧИТЕЛЕН ЦЕНТЪР 
 

Изминалата 2014 година бе изключително успешна за 

нашия Обучителен Център. Проведохме над 80 

обучения, чрез които бяха обучени 1023 специалисти, 

учители, студенти, родители, асистенти 

 

В края на месец май се проведе втората 

Международна Конференция по Аутизъм, която 

привлече над 250 участника от България, Македония, 

Украйна и Холандия. 

 

Нашият екип продължи да увеличава своята 

квалификация и професионални знания, като се 

включи в обучения в страната и чужбина. От 

обучението в Македония нашите специалисти се 

сдобиха със сертификати АВА и PECS. 



ПРОЕКТИ 
 

Наред с непрекъснатата работа с деца и родители, 

Фондация Карин Дом работи успешно в посока 

промяна на нагласите за повече толерантност в 

обществото не само на местно, но и на национално 

ниво. 

 

 „Създаване на подкрепяща образователна среда за 

деца със специални нужди в детските градини“ е 

проект насочен към деца със специални нужди, 

техните връстници, родители, учители, специалисти и 

представители на публична администрация и други 

организации 

 

„Семейно-ориентираният подход: инструмент за 

превенция на институционализацията на деца с 

увреждания“ – проект, подкрепящ вярата в децата и 

семействата. 

 

През юли Карин дом сключи договор с Министерството 

на труда и социалната политика за провеждане на 

обучения по проекта „Социално включване“. 

Обученията са по ранна интервенция във връзка с 

разкриването на Центрове за ранна интервенция на 

уврежданията в 47 общини в страната и ще се проведат 

през 2015г.. В периода септември-ноември проведохме 

обучения в 36 родилни домове в цялата страна. В тях се 

включиха 314 медицински специалисти, като 86% от 

тях се чувстват след обучението по-удобно при 

информиране на родителите за диагнозата на детето 

им. 



СЪБИТИЯ И ПРАЗНИЦИ  

В КАРИН ДОМ 
 

Тази година Карин дом Варна празнува своя 18-ти 

рожден ден! 

 

През март отбелязахме Международния ден на хората 

със Синдром на Даун чрез кампанията „Чорапко търси 

приятели“, която привлече приятели от детски градини, 

училища, институции, социални организации и много 

други. Веселите Чорапковци докоснаха сърцата на 

малки и големи! 

 

За нашата Мартеничкова кампания получихме безброй 

много мартенички, изработени ръчно от наши приятели 

от цялата страна. Тяхната разпродажба подкрепи 

каузата на Карин дом. 

 

Седмицата на бащата, като част от националната 

кампания „Да бъдеш баща“ отбелязахме с кулинарен 

час на бащите и спортни игри с деца и татковци. 

  

Към коледната ни кампания за продажба на картички и 

календари, изработени от деца със специални нужди се 

присъединиха много наши приятели, които дариха 

ръчно изработена украса, която представихме на 

нашите базари. 



ЕКО ИНИЦИАТИВИ 
 

Вече 11 години Карин Дом е Еко училище и носител на 

"Зелен флаг" от Foundation for Environmental 

Education. Еко-кабинетът, който открихме тази пролет, е 

част от зелените инициативи, в които активно участват 

природозащитниците от Карин дом, заедно с приятели и 

доброволци.  

 

За засаждането на зеленчуци в нашата био-градинка в 

нашия двор главен принос имат децата от Група за 

социална интеграция в Монтесори среда и децата от 

Клуб „Монтесори“. 

 

През ноември Карин дом получи сертификати за работа 

по еко-проект и за включване в екологични дейности по 

повод „Световен ден на еко-училищата“. 



ПРИЗНАНИЯ И ПОДКРЕПА 
 

През месец април организирахме изложба и дискусия в 

Народното събрание на тема „Институциите с 

отговорност за нашите деца с аутизъм”. 

 

Г-н Иван Станчов отпразнува своя 85 юбилей в 

резиденцията на Негово превъзходителство Посланика 

на Великобритания Джонатан Алън. Поканени бяха 

дългогодишни приятели, дарители и съмишленици на 

Карин дом, които засвидетелстваха своето уважение и 

подкрепа към каузата на Карин дом. 

  

Успешните практики на Карин дом бяха потвърдени 

чрез поканата за участие в Международен Фестивал на 

Червенокръстките и Здравни Филми, където 

представихме 4 филма на Карин дом. 

 

Престижният Фестивал „Златна Роза“ дари събраните 

средства от продажба на календари и програма на 

фестивала за изграждането на нашата сензорна 

градина. 

 

Бяхме избрани като кауза на престижното събитие 

Global Party, организирано в Арт Галерия Ларго, като 

част от поредицата благотворителни събития на Global 

Charity Trust. 

 

Благодарим от сърце на нашите приятели от Младежкия 

оркестър на Бременските музиканти, които дариха 

средства за Карин дом, набрани по време на техните 

симфонични концерти в България.  



www.karindom.org & www.facebook/karindom.org 


